Rencontre amicale du samedi de la Pentecôte 2008, à la recherche des saveurs authentique et du bon goût épicurien.

Si vous désirez amener quelque chose, participez avec un plat de votre préférence, pour quelques personnes. Choisissez une recette de votre terroir culturel ou d’une aventure exploratrice, une recette de votre grand-mère ou un incontournable vécu, tout cela évidemment avec un bilan écologique irréprochable. Exprimez-vous par des saveurs authentiques, d’où les OGM, les hormones et les antibiotiques sont bannis.

Pour aider, une main-d’œuvre bénévole sera à disposition, ainsi que des cuisinières à gaz et électriques, des frigos et congélateurs et tous les instruments nécessaires. Evidemment, nulle obligation de se changer en chef, mais votre participation nous serait agréable ; votre expression culturelle serait la bienvenue, qu’elle soit crue ou cuite, salée ou sucrée.

La maison est grande, mais ne contient pas de logements pour tout le monde. Nous allons organiser à nouveau un camping ombragé pour 10 à 15 tentes, roulottes et camping cars, pour les inconditionnels du plein-air. Nous avons aussi une liste d’hôtels et de gîtes aux alentours, pour permettre à ceux qui le voudraient de pouvoir se retirer de la fête. 
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Talon réponse, jusqu’au 25 avril, svp : 60ans@optware.ch 
(Ou envoi à   Blaise Renaud,   Rte du Bon 3,   CH–1167 Lussy-sur-Morges,   Suisse)

Prénom et nom :
Adresse :
No tél :

Nous viendrons :   adultes :
enfants :

Nous désirons cuisiner :   oui :           non :
Si oui, notre recette :   salé :     sucré :     cuit :     cru :      son nom : 

Nous avons besoin d’un emplacement de camping :   oui :           non :
Nous avons besoin d’info pour un hôtel :   oui :           non :

Heure d’arrivée à votre fête : 
Remarque :


